
www.okonomi-deler.no   post@okonomi-deler.noPrisliste finne du på www.okonomi-deler.no 175

Ford New Holland

17 21 22 23

1 2

67

65 66 58 59

AB

53 53

BA

8382

75

33

86

909192

898887

A= 2610,3610,4110   81/3-84
A= 4610                     10/82-3/84
B= 4610                     81/9-82  

26

55

3

103

18

100 101 100 102

8180

60

57 68 70

35

36

32

106

AE1-149&169
Traktor: Ford 2610, 3610, 4110, 4610 fra 1981 til mars 1984
Aksel: Carraro AE1-149 og AE1-169

85



176 Tlf: 69 10 23 00   Fax: 69 14 08 24

Ford New Holland AE1-149&169
Traktor: Ford 2610, 3610, 4110, 4610 Fra 1981 til mars 1984
Aksel: Carraro AE1-149 og AE1-169
2610, 3610, 4110, (til 03/1984) 4610, (10/1982-03/1984)

Pos Varenummer Kommentar
1 FG 3930110 Styrekule venstre
2 FG 3930109 Styrekule høyre

17 DD 6214-2RS Lager nav ytre
18 FG 3930139 Pakning nav
21 FG 3930318 Lager nav indre
22 FG 3930310 Simmering nav
23 FG 3930145 Filtring nav
26 FG 3947053 Pakning senterhus
32 FG 3930127 Deksel
33 FG 3930333 Lager
35 FG 3930126 Kingbolt 24,9 x 31,9 x 59,9 gl.type
35 FG 3947052 Kingbolt 25,0 x 32,0 x 66,4 nyere type
36 FG 3930336 O-ring
53 FG 3930383 Kryss 27,0 x 74,6
55 DD 6207-2RS Lager drivaksel
57 FG 3930305 Simmering indre 35 x 62 x 10 
58 FG 3930156 Foring ytre 35 x 39 x 35
59 FG 3930309 Simmering ytre 35 x 52 x 10
60 FG 3930144 Filtring ytre 35 x 50
75 FG 3930343 O-ring
80 DD 6209-2RS Lager
81 FG 3930325 Lager
82 MF 392184 Simmering 55 x 72 x 10 mm
83 FG 3930184 Pakning
85 MG 3428521 Simmering
86 FG 3930329 Lager diff. 2 stk.
87 FG 3930331 Lager indre pinjong
88 FG 3930327 Lager ytre pinjong
89 A10337 Mutter pinjong
90 FG 3930407 Plate 2,8 mm differensial
91 FG 3930408 Plate
92 FG 3930409 Drivplate

100 FG 3930335 O-ring
101 FG 3930554 Foring fremre ytre
102 FG 3930062 Foring fremre indre
103 FG 3930554 Foring bakre
106 MG 3475808 Kryss mellomaksel

FI 5194153 Pustenippel
FG 3945602 Stubbaksel Fra 06/1982-03/1984
FG 3930011 Trøsteskive oppheng
MF 339469 Låsering drivaksel
FG 3930415 Kryssholder 27,0 x 74,6 mm
FG 3934984 Drev solgear Fra 06/1982-03/1984
FI 11067776 Låsering 29 mm
FG 3944502 Stikkaksel ytre 07/1982-03/1984
FI 5194190 Ringmutter diff. 2 stk. 

A10298 Låseskive pinjong
FG 3930081 Pinnebolt nav M14x52mm
FG 3930082 Mutter nav M14x1,5mm
FG 3930302 Låsering nav
FG 3930137 Låsering ringgear
FG 3930113 Ringgear
FG 3930287 Mutter hjulnav
FG 3930131 Skive nav
FG 3930112 Drev solgear 3 stk.
FG 3930135 Nålerullesett (10stk) ,men 24 stk. pr.drev
FG 3930133 Skive soldrev 2 stk. pr. drev
FG 3930138 Skive soldrev 2 stk. pr. drev
FG 3934741 Bolt soldeksel 20,88mm
FG 3930199 Pakning droppboks utgående
FG 3930144 Filring droppboks utgående
FG 3930309 Simmering droppboks utgående


